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RÖSZKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

„A RÖSZKEI ORBÁN DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA NAPELEMES FEJLESZTÉSE” 

 

 

Röszke Község Önkormányzata „A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola napelemes fejlesztése” 

című és TOP-3.2.1-15-CS1-2016-00025 azonosító számú projekt finanszírozására, az Európai 

Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból 10 millió forint vissza 

nem térítendő támogatást kapott. 

 

 

A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola napelemes fejlesztése 2017. szeptemberében készült el. A Terület- 

és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretein belül valósulhatott meg a beruházás. „Az épületre 

72 darab 260 W-os polikristályos napelem modul került fel, amelyek éves szinten 15 ezer kW energiát juttatnak 

a hálózatba. A számítások szerint az energiafelhasználás mintegy 70 százalékát biztosítják a napelemek, az 

energiatermelés egy távleolvasó rendszeren keresztül követhető nyomon. A beruházás költsége mintegy 10 

millió forintot tett ki, ez száz százalékban pályázati forrásból finanszírozott összeget jelent.  

 

A „zöld” fejlesztésnek egyben üzenete is van a lakosság számára, hogy érdemes a megújuló energiaforrások 

hasznosításában gondolkodni. A projekt egyfajta szemléletváltáshoz is vezethet. Tulajdonképpen a 

napelemes fejlesztés az iskola teljes körű felújításának utolsó fázisa volt. A korábbi években egyéb pályázati 

forrásokból és önkormányzati önerő biztosítása mellet megújulhatott az intézmény kívül és belül egyaránt, így 

többek között a tantermek és a szociális helyiségek is. Az épület tetőterében kiépítettek egy új szintet, 

kialakítottak az intézményben új tantermeket, tanári szobát, nyelvi- és természettudományi tantermet, emellett 

megújulhatott a fűtésrendszer és a homlokzat szigetelése. Szintén pályázati forrásból eszközbeszerzésre is 

volt lehetőség, az informatikai eszközállomány jelentős mértékben fejlődött új laptopok, interaktív táblák, 

valamint a nyelvi labor eszközállományának bővítése által. 

 

A projekt megvalósítási helye: Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola, 

6758 Röszke, Felszabadulás u. 95. 

 

Kivitelező: ATYS-Co Kft. 1107 Budapest, Fertő u. 14. 

 

Projekt azonosító száma: TOP-3.2.1-15-CS1-2016-00025 

 

Vissza nem térítendő támogatás összege: 10 millió Ft. 


